Zaznacz poprawna odpowiedz.

1. Na §wiecie jest
a) kilka tysiccy gatunkdw nietoperzy
o) okolo 20 gatunkéw nietoperzy
¢) okoto 980 gatunkdw nietoperzy

o

. W Polsce obj¢te ochrong sg
a) nicktére gatunki nictoperzy
b) wszystkie gatunki nietoperzy
¢) zaden gatunek nietoperzy nie jest pod ochrong

3. Gacek brunatny zywi sie
a) unoszacymi sie w powietrzu nasionkami drzew, traw itp.
b) drobnymi owadami
¢) matymi gryzoniami

4, Zmyst echolokacji polega na
a) umiejetnosci wytwarzanie echa
b) umiejetnoSci wysytania i odbierania dZwiekéw
¢) posiadaniu duzych uszu

5. Najlepiej rozwiniety zmyst nietoperza to
a) wzrok
b) zmyst rownowagi
¢) stuch

6. Koziotki u nietoperza to
a) spiczaste ptatki skorne w uszach
b) wyrostki na skrzydiach
¢) pozycija do snu

7. Gacek $pi
a) zwieszony glowa w dét
b) w pozycji lezacej
¢) na stojaco

8. Sen zimowy gacka trwa
a) trzy miesigce
b) okolo pét roku
c) gacek nie zapada w sen zimowy

9. Charakterystyczne cechy budowy ciala nietoperza to
a) gladkie uszy, diugie cialo i duze oczy
b) duze uszy, skrzydta porosniete pirami
¢) duze pofatdowane uszy. duze stopy z palcami zakoficzonymi czepnymi pazurkami

10. Nietoperze sa
a) ptakami
b) ssakami
c) latajacymi gadami



